BpemeHHaA CTOMMOCTb AeHer
dunHaHcoBbIe pacyeThbl



CBOWCTBA AEHEXHbIX NOTOKOB

[leHeXHbIW NOTOK - MHOXKeCTBO pacnpeaeneHHbIX
BO BPEMEHM BbINIAaT (OTTOKOB) M MNOCTYNNEHUM
(npuToKOB)

* PacnpeneneHHOCTb BO BpeMeHMU

e HeobxoammocTb obecneyeHmnsa conocTaBMMOCTU
NAHHbIX MPU OLEHKEe AeHEeXKHbIX MOTOKOB 33
NJINTENbHbIE NEPUOAbI BDEMEHMU

* 3aBUCUMOCTb peasbHON CTOMMOCTU OT BEINUYUNHDI
NPOMeXKYTKa BpeMeHMU, ocTatoLerocsa Ao nx
NoJIy4EeHMA UM Pacxoa0BaHUA



[MpnyKnHbI 0becueHnBaHUA AeHer

* UHDnhauma
* PUCK HenonyyeHusa B byayuiem
* BO3MOXXHOCTb AeHer NPUHOCUTb A0X0A



TepmunHonoruA

[eHexxHbin noTtok (CF)
Konnuectso nepmoaos (N)

CtaBKa npoueHTa (I=MHp+be3puckosan ctasKa (RFR)+Mpemuna 3a
puck(RP)

|H0M=Ipean+MH¢
RP=lpemunsa 3a puck agedonta + lNpemma 3a pUCK TMKBUAHOCTU + Npemms
3a PMCK A0 noraweHunsa

3pPekTnBHaA rogosas ctaBka (EAR) = (1+cTaBKa 3a nepuoa)™ — 1
MpueeaeHHas ctommocTsb (PV)

Byayuias ctommoctb (FV)

AHHynTET (PMT)

MepnetyuterT ()



[paPUK AeHEXKHbIX NMOTOKOB
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BapuaHTbl pacyeTos

* HapauweHune (KomnayHAUPOBAHME):

I

* [lpuBegeHmne (QUCKOHTUPOBAHUE):

N




HapalleHune

* CnoXXHble NPOoLEeHTbI

FV =PV 1+ 1/Y)N



[Tonmep

Onpepennte Kakaa cymma byaeTt Ha cyeTe yepes
5 net npu eXXeroaHOM Ha4nUC/IEHUU CNOXKHOTO
npoueHTa 8% rogosbIX, €C/M Ha cYeT bbIo
nonoxeHo 400 Tbic. pyo.

FV =PV (1+1/Y)" =400(1+0,08)° =587,73



[Tonmep

OnpegenuTe Kakas cymma bygeT Ha cyeTe yepes
7 mecsLeB Npu exxemeca4YHOM Ha4YnUCNeHUN
CNOXHoro npoueHTa 12% rogoBsblx, €cam Ha cyeT

6b110 nonoxeHo 400 Tbic. pyo.

FV =PV (1+1/Y)N = 012




INCKOHTUPOBaHMUe

* CNOXHbIN MNPOLEHT:

PV = FV /(1+ 1 /Y)N



[Tonmep

Onpegennte Kakas cymmy 6aHK A0/1XKeH
3annaTuTb 3a BeKcenb HommnHanom 1000 Tbic.
pyD., ecnm CPoK noraweHmna HacTynuTt yepes 4
MmecAua, cTaBKka npoueHTa 24% roaosbix
(ncnonb3oBaTb pOpPMyNy CZIOKHOTO MPOLLEHTA ).

~ FV 1000
1+r)"  (140,24)**

PV




Bunabl AeHeXHbIX MOTOKOB
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PacueT byayLien CTOMMOCTU CEPUN
NEeHeXXHbIX NMOTOKOB

N
FV =» CR@+1/Y)"
k=0



AHHYUTET

AHHYWUTET NpeacTaBnseT cobon ogHoHanpaeneHHbI JeHEXHbIUN NOTOK,
PaBHOMEPHO pacnpeneneHHbli BO BPEMEHN, 3MeMEHThI KOTOPOro pasHbl Mexay
coboll No BenuyMHe: CFy=CF,=..=CF,=A

ByoyLuas cToMMocTb CoBpeMeHHas CTOMMOCTb
aHHyuTeTa aHHyuTeTa
_V_
pst = A -FM 3(1‘ n) Pv;st ZA-FWI%,I])
n ak (140" -1 1—(1+1-)‘“
FM3(r,n)= Y (1+r)* ¥ =>r""21 = FM4(r,n) = Z
k=1 I = 1(1+ } r

—_— —
|

Mynsmunnuuyupyrowuld MHOXUMens
aHHyumema, nokasoiBaeT, Yemy byget
paeHa cyMmMmapHas BENWYKMHAa CPOYHOro

AHHYWTETa B OOHY OEH €[. K KOHLY cpokKa
ero JelcTenA

—



Onpe,u,eneHme BE/IMHUNHDbI NepnognyecKoro
naaTexka and daHHynTeTa
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[MepnetynteT — 6eccpoyHbIM aHHYUTET

PV A7 = —



JlomallHee 3aaaHUe

 OTBETUTb Ha BOMPOCHI U3 BXOAHOIO KOHTPO/IA

* B3ATb KaNbKyNATOpPbLI



